

Muzeul Tteok din Seul

Mi-am propus ca azi s? facem o c?l?torie, chiar dac? este doar una virtual?, la **muzeul Tteok din Seul**. Ce zice?i? Sunte?i de acord? Dac? da, atunci s? o pornim voinice?te la drum. ?i iat?-ne ajun?i în cartierul Insadong, aflat în districtul Jongno-gu din Seul, cartier care ad?poste?te **Institutul de Mâncare Tradi?ional? Coreean?**.



Institutul de Mâncare Tradi?ional? Coreean? Aici ne este relatat? istoria celor 500 de ani de existen?? a cunoscutelor pr?jituri coreene din orez . La primul etaj, g?sim o cafenea tteok, unde putem degusta diferite sortimente de pr?jituri din orez ?i putem savura un delicios ceai tradi?ional coreean.



Cafeneaua Tteok



Câteva sortimente de prăjituri din orez



Torturi ?i pr?jituri Tteok



Într-un meniu servit de președintele Lee, atunci când a vizitat Institutul Tot aici puteți încerca un prânz alcătuit din 5 feluri de mâncare: sandwich tteok , salată, hamsie coreeană, kimchi tteok și diferite sortimente de tteok.



Prânz cu 5 sortimente de mâncare



kimchi kimbap tteok



Gungjung-topokki **Gungjung-topokki**(a? a cum era odinioar? preg?tit la curtea regal?) este preparat din orez pr?jit, care este amestecat cu carne de vit?, ciuperci, legume asortate ?i sos de soia. Dar s? ne îndrept?m acum aten?ia spre al doilea ?i al treilea etaj, unde g?sim expuse diferite sortimente de pr?jituri din orez precum ?i metodele de preparare ale acestor delicii.

Vase de lut ?i ustensile folosite la prepararea mânc?urilor



Cred c? a? sta câteva minute bune în fa?a acestor “minun??ii”, ne?tiind pe care s? o gust prima



Câteva sortimente de pr?jituri tteok Tot aici se ?in ?i ore de gastronomie tradi?ional? coreean?. De obicei aceste ore de curs sunt ?inute pe acoperi?ul muzeului. Mai jos putem observa o fotografie f?cut? în timpul unui curs de gastronomie. La acest curs care s-a ?inut în octombrie 2009, au participat Prima Doamna Kim Yoon-ok, Miyuki Hatoyama , so?ia primului ministru japonez Yukio Hatoyama.



Prima Doamnă Kim Yoon-ok (dreapta) și Miyuki Hatoyama (centru), soția primului ministru japonez Yukio Hatoyama preparând kimchi. Aici se încheie mica noastră excursie, în speranța că v-a plăcut, vă las să admirați priveliștea de pe acoperișul muzeului, de unde se țin cursurile de gastronomie.



Surs?: blog.korea.net